

# 击败小威 大坂直美夺美网冠军

新华社消息 9月9日,在美网女单决赛中,日本20岁小将大坂直美直落两盘以6:2、6:4战胜自己儿时偶像、美国名将小威,为日本获得历史上首个网球大满贯赛事单打冠军,同时成为继中国金花李娜之后,第二位来自亚洲的网球大满贯单打冠军。

小威是23个单打大满贯冠军得主,自去年9月生下女儿奥林匹亚之后,小威本赛季强势复出,并誓言冲击由澳大利亚网球名宿考特保持的女子选手24个大满贯单打冠军的纪录。然而美网决赛面对年轻的大坂直美,小威完全处于下风,大坂直美最终

仅用了1小时19分钟就获得决赛的胜利。

这场比赛第二盘充满戏剧性,小威多次和当值主裁拉莫斯发生争执。在第二局比赛里,拉莫斯宣布小威违反规则,从位于球员包厢处的教练那里获得指导,并对小威进行了警告处罚。小威走到拉莫斯面前解释说,自己的团队只是做出了加油和鼓励的手势,而非场外指导。

随后第五局比赛小威遭到破发后,懊恼之余摔了拍子,拉莫斯对她进行了罚扣1分的处罚,意味着在第六局大坂直美的发球局上来就是15:0的比分。此时小威情绪有些失控,



她上前同拉莫斯理论,再次说起接受场外指导的那次处罚,认为拉莫斯应该收回警告处罚,并对她道歉。“我是一个小女孩的母亲,我绝对不会撒谎!”小威大声对拉莫斯说。

第七局结束之后的局

间休息中,小威坐在场边继续大声同主裁理论,表示拉莫斯侮辱自己的人格,并将拉莫斯称作“小偷”“骗子”,拉莫斯认为小威用言语对其进行了攻击,据此对小威进行了第三次判罚,这次是判处小

威第八局告负,原本大坂直美以4:3领先,结果直接变为5:3领先。这个判罚让小威难忍泪水,当时的场面也一度失控。

随后第九局虽然小威顺利保发,但是最后一局大坂直美没有让到手的溜走,强势保发后获得比赛胜利。

比赛结束后,小威拥抱了大坂直美,对其表示祝贺,但却没有同主裁握手。

大坂直美则显示出与其年龄不相符的成熟。在第二盘比分突然由4:3变成5:3的时候,大坂直美并没有把注意力放在逐渐升级的争议上。她说:“当时比分变成了5:3,我也

有些奇怪。但是小威是个伟大的冠军,当时我必须让自己保持注意力集中,我知道她在任何时刻都会反扑上来。”

比赛虽然有争议,但却难掩大坂直美的出色,整个美网她七战仅仅丢掉一盘。而本次决赛是大坂直美职业生涯第二次同小威交手,在赛季初的迈阿密网球赛上,日本小将就曾直落两盘战胜过小威。

20岁的年纪让大坂直美成为十余年来美网最年轻的女单冠军,不过她还是保持了一贯的低调。她说:“我不会为自己设定长远目标,我需要一步一步一个脚印慢慢来。”

(王隼曼 潘毅)



国足球员赵旭日(左)与卡塔尔球员在比赛中争抢

## 国足小负 里皮吃惊

《法制晚报》消息 9月8日凌晨,正在西亚集训的国足在热身赛中0:1不敌卡塔尔,与这个小负的比分相比,更加令人不满的是球队在比赛中的表现。就连主帅里皮赛后都表示,对队员们的总体情况感到吃惊。

比赛中,本赛季到目前为止积分榜前三名球队的队员几乎占据了首发阵容。尽管热身赛无法与大赛相比,但是国足全场仅有两次射门,实在有些尴尬。赛后,里皮坦言球队全场都受到了限制,总体感觉不是很好,“时

隔两三个月,我重新看到我的球员,我对球员们总体情况感到吃惊,也感到担心。”里皮表示如果亚洲杯在下周就要开打,那他将会感到很担心,“我们还可以改善情况,提升球队状态。”

(王帆)

## 希丁克:我将带队打进奥运会决赛圈

《广州日报》消息 9月8日,中国U21国奥队在曲靖四国赛最后一轮比赛中,以1:1战平乌兹别克斯坦队。3战过后,乌兹别克斯坦队2胜1平获第一名,国奥队1胜2平排名第二。此外,希丁克本人已向荷兰媒体透

露他将执教中国国奥队。希丁克表示:“本来我打算宣布退休,但中国给我提供的合同真的很棒,我无法拒绝。他们在2008年(北京奥运会)后就再也没有进入过这项赛事的决赛圈。我将成为国奥队的主教练,带领他们打入决赛圈。假如没有完成这个目标,我将离开。”

希丁克透露,他执教国奥队后将参考英格兰队的模式。2020东京奥运男足预赛第一阶段将在明年3月进行。(谢泽楷)

## 与未成年少女发生性行为 美跆拳道奥运冠军被终身禁赛

新华社消息 因为被控与未成年少女发生不恰当的性行为,曾两次获得奥运会跆拳道冠军的史蒂文·洛佩兹被美国安全体育中心给予了终身禁赛的处罚。

经过长达4个月的调查之后,美国安全体育中心在7日做出了裁决。根据这一裁决,洛佩兹将“永远无法再”参加今后的赛事。9月8日,美国安全体育中心对外证实了这一消息。

39岁的洛佩兹曾在2000年和2004年两度获得

奥运会金牌。自今年5月开始,他已经被临时禁赛。洛佩兹的哥哥简·洛佩兹、美国跆拳道奥运代表队的教练也因为性侵犯行为受到了终身禁赛的处罚。

据美国媒体报道,导致史蒂文·洛佩兹遭禁赛的事件发生在2000年,涉及一位当时14岁的女孩,那个时候洛佩兹22岁。从那个女孩10岁的时候开始,他就与她发生了不恰当的关系。

洛佩兹兄弟被调查并被禁赛是由4名女子跆拳道运动员对美国奥委会和美国跆拳道协会的一桩诉讼引发的。据提起诉讼的4位运动员称,她们在长达20年的时间里遭遇了性侵犯、性压迫和性贩卖行为,洛佩兹兄弟在被起诉人的名单之中。

这些运动员在诉状中称,那些想进入美国跆拳道队的女运动员除了屈从于洛佩兹兄弟的性需求之外别无选择。如果她们拒绝,就会被“坐冷板凳”、禁赛或者被洛佩兹兄弟踢出美国队。

## 纳什基德等13人人选名人堂

新华社消息 9月8日,2018年奈·史密斯篮球名人堂的人堂仪式在马萨诸塞州的斯普林菲尔德举行,包括史蒂夫·纳什、贾森·基德和格兰特·希尔在内的13人成为最新一批进入名人堂的成员。

纳什是“96黄金一代”的代表人物之一,绰号风之子,他身体天赋并不出色,没有惊人的弹跳和爆发力,但他是NBA历史上伟大的控球后卫之一,曾8次入选NBA全明星阵容。基德和希尔则在1994-1995赛季同时成为NBA最佳新秀,他们两人加起来总共有

NBA征战了37个赛季。

纳什在发表入堂演讲时说:“我从未想到自己会站在这里。”在2004-2005赛季和2005-2006赛季,纳什曾连续两个赛季当选为NBA最有价值球员,他还曾5次成为NBA助攻王。纳什说:“(成功的)秘诀就是要建立起信心和勇气来享受‘瓶颈期’,永远不要停止为了实现你的目标而奋斗。”

基德也是驰骋NBA多年的顶级控卫,在19年职业生涯中曾10次入选全明星赛,5次荣膺赛季助攻王。他的助攻数和抢断数均排名NBA历史第



纳什

二位,仅次于爵士传奇球星斯托克顿。

希尔和雷·阿伦也成为新晋名人堂成员。雷·阿伦说:“我不相信天赋,我站在这里是因为我一直在努力。那些想成为我们中的一员的孩子们,付诸行动吧。”